



**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE**  
**PRÁVNICKÁ FAKULTA**  
**KATEDRA EVROPSKÉHO PRÁVA**  
nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1  
tel.: ++420 2 21005262  
mail: tomasekm@prf.cuni.cz  
**UNIVERSITAS CAROLINA PRAGENSIS**  
**FACULTAS IURIDICA**  
**CATHEDRA IURIS EUROPAEI**

**Prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.**  
vedoucí katedry

---

**Posudek oponenta diplomové práce**  
**Jany Bezděkové**  
**„Evropská centrální banka a bankovní unie“**

Diplomová práce Jany Bezděkové je svým tématickým zaměřením neotřelá. Zaměřuje se na poměrně novou oblast právní úpravy, což jistě autorce neusnadnilo práci, protože chybí zatím dostatek odborné literatury a judikatury. Tím spíše je potřeba ocenit autorčinu odvahu zúžit vypsání téma diplomové práce směrem k tématu individuálnímu pro danou oblast.

Z hlediska použitých metod zpracování dominuje metoda srovnávací v kombinaci metody analytické a syntetické. Přiměřeně je využita metoda historická. Metoda systémová je použita citlivě k tématu. Autorka prokázala, že vědecké metody zná a že je umí používat způsobem, odpovídajícím požadavkům profilu absolventa právnického studia.

Z formálního hlediska je práce napsaná správně, pokud jde o dodržení předepsaných náležitostí diplomových prací. Co do rozsahu, práce splňuje rozsah stanovený pro diplomové práce. Seznam použité odborné literatury je sestaven rovněž správně a obsahuje tituly zahraniční odborné literatury. V samotném textu jsou odlišeny názory přejaté od názorů autorčiných, i když by se jich mohlo vyskytovat více.

Pro ústní obhajobu navrhuji, kdyby se diplomantka mohla zamyslet nad otázkou, zda či do jaké míry může mít fungování bankovní unie vliv na naplňování principu nezávislosti Evropské centrální banky.

Předkládaná diplomová práce splňuje formální i věcné náležitosti diplomových prací. Na základě výše uvedených skutečností

**doporučuji,**

aby byla diplomová práce Jany Bezděkové „Evropská centrální banka a bankovní unie“ předložena k obhajobě před komisí pro státní závěrečné zkoušky. Předběžně navrhuji hodnotit práci klasifikačním stupněm „výborně“.

Prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.

V Praze dne 9. ledna 2017